

16歲援交女碎屍案開審

被告曾認「我真係殺咁佢」

【本報訊】十六歲援交少女懷疑在去年四月遭二百二十磅胖漢殺害並碎屍，案件昨日在高等法院開審，二十四歲男被告否認謀殺。控方指控被告在服食「搖頭丸」及「K仔」後，在床上掐住少女的頸項約一至二分鐘，被告在數小時後睡醒才發現少女全身冰冷、吐了一攤血。被告其後涉嫌將屍體肢解，並將膠袋裝着頭顱在九龍城碼頭丟進海裡。不過，被告被捕後疑因內心感到「對唔住個女仔」，向探員承認「我真係殺咁佢」。

被告男子丁啓泰（二十四歲）被控於去年四月二十七日在深水埗石硶尾街仁發大廈自己的住所內謀殺王嘉梅。控方昨日指控被告謀殺，並向五男兩女陪審團陳辭表示，除了考慮被告服藥後的反應，還要考慮被告的供詞，包括他案後向朋友承認殺人的證供。法庭昨日傳召了死者的姐姐、死者出事前一起過夜的電腦程式員，控方在庭上播放被告被捕後的會面錄影記錄。

控方案情透露，該名胡姓的電腦程式員與少女王嘉梅在網上認識，他知悉王開價一千五百元以提供性交服務，他先後兩次召王到酒店「約會」，最後一次則在案發日凌晨與王到深水埗一家酒店過夜，期間沒有性交。他說，王在酒店睡到早上十一時便表示要見朋友，兩人遂分開。胡其後在十天後發現少女失蹤的消息，於是主動接觸警方。

警方於去年五月六日拘捕被告；其後先後有七次會面記錄取被告口供。控方指稱，被告自己有不同版本的說法，最初否認殺人，但其後又承認；被告先表示自己在住所殺害王後，將屍體丟到九龍城碼頭的海上。其後，被告改稱自己其實將死者肢解，肉體、內臟等都沖到廁所內，而頭顱則放在膠袋並拋棄到九龍城碼頭的海面上。警方其



青年去年被押返深水埗重組案情情形
(資料圖片)

後在被告居住的樓宇污水渠中，找出人類的組織，並起出有關的基因排序，發現「極其高機會」是死者。

被告也會向警方承認，自己在案發前一日曾與朋友一起到的士高消遣，期間服用了二、三粒「Fing頭丸」(Ecstasy 或譯「忘我」)及五百元分量的「K仔」(氯胺酮)。他回到家後藥物仍產生效力，他沒有睡覺便在網上找洋名「Kiki」的王「約會」。他們於中午時在深水埗港鐵站

碰面後便到其仁發大廈的住所，期間他在床上與王進行性交易。被告向警方表示，曾經對事主招領一、二分鐘，其後他在下午約四時睡醒，卻發現王睡在床但嘴旁吐了一攤血，他向警方聲稱因為自己當時「太High」，所以不知道王怎樣死去。警方調查發現，死者生前約一百五十公分高、體重僅四十公斤，而被告則稱自己案發時有二百二十磅重（約一百公斤）。

女事主被指拍男同事下體

快餐店強姦案

【本報訊】連鎖快餐店三名前僱員涉強姦兼職女案，昨繼續在高等法院審訊。庭上播放了首被告的會面紀錄，首被告稱女事主經常拍打男同事的性器官，而案發當日女事主在性交期間有說「不好」和「打999」，但由於她當時「笑笑口」，很易令人誤會。

庭上播放了首被告何嘉杰的會面紀錄，何說，與女事主是小學同學，但在中四、五時才有聯絡，他們又在〇七年曾經拍拖。

何稱，女事主經常在公司拍打男同事的性器官，而案發當日她又再次拍打自己及次被告馬浩芹的性器官，之後更加與他們互相撫摸。

何表示，之後兩人推了女事主進經理房，但由於房裡太熱，於是自己轉身脫去上衣，而再轉身時已經見到女事主沒有穿褲，於是便與她性交。何稱，性交時女事主曾經說「不好」和「打999」，但他認為她只是說不要拍片，而且當時她「笑笑口」，很易令人誤會。

三名被告分別為何嘉杰（十七歲）、馬浩芹（十六歲）及李孝忠（十九歲）。何被控告強姦罪，馬及李各被控一項協助及教唆強姦罪，馬則加控一項意圖妨害司法公正罪。控罪指稱，去年4至5月某日，三人涉嫌在沙田一間連鎖式快餐店經理室，參與強姦女事主。

巴漢拒認殺三鳳姐 指其友人才是兇手

【本報訊】去年三月新界區發生了三宗鳳姐連環被殺案，警方事後拘捕了一名巴基斯坦籍男子，並控以謀殺罪，案件昨繼續在高等法院聆訊。被告供稱，自己並沒有殺鳳姐，是其友人所為。

被告出庭作供時說，自己並沒有殺人，每次光顧完鳳姐離開前，他的巴基斯坦籍朋友Tony便會上來，之後自己才離開，但每次離開時鳳姐均沒死去。他表示，自己在去年三月十六日看新聞時，才知道三位鳳姐被殺害，當時自己感到很驚訝並致電Tony要求見面。

被告透露，兩人在澳門會面時，曾質問Tony是否殺害鳳姐，而他亦承認是自己所為，之後兩人會打架，其後Tony恐嚇自己不要報警，否則會對其家人不利。

涉內幕交易 兩男判囚

【本報訊】媒體伯樂（已私有化）於〇五年九月被全球第二大戶外廣告集團法國JCD旗下德高買下，提出全面收購。前投資銀行總監林嘉輝當時把內幕消息告訴友人方仁宏，即HSZ（Hong Kong）Ltd前任基金經理。兩人早前已經承認控罪，昨在區域法院分別判兩人囚六個月及一年，罰款近一百四十萬元。

林嘉輝（三十七歲）是里昂前投資銀行總監，而方仁宏（三十五歲）則是HSZ（Hong Kong）Ltd前投資組合基金經理。

天氣



最高 32 °C
最低 27 °C

天晴

	預測	最低	最高		預測	最低	最高
澳 門	天晴	26	31	馬尼拉	雷暴	25	30
廣 州	天晴	26	35	曼 谷	雷暴	27	33
北 京	密雲	24	34	新 加 塞	雷暴	25	32
天 津	天 晴	25	32	悉 尼	天 晴	9	21
濟 南	多 雲	24	33	墨 尔 本	驟 雨	10	17
南 上	密 雲	29	35	洛 板 磯	天 晴	20	31
杭 州	多 雲	29	37	三 菲 律 補	多 雲	13	21
福 州	多 雲	30	39	紐 約	多 雲	20	29
海 口	驟 雨	26	33	溫 哥 華	天 晴	15	26
台 北	多 雲	27	35	多 倫 多	多 雲	14	24
首 京	有 雨	21	30	倫 敦	明 朗	15	22
東 京	有 雨	21	26	巴 黎	天 晴	15	24
				法 蘭 克 福	多 雲	14	24

中國西部主要城市天氣預測

	預測	最低	最高		預測	最低	最高
重 慶	多 雲	28	37	蘭 州	驟 雨	20	31
成 都	多 雲	25	34	西 寧	驟 雨	14	23
西 安	有 雨	26	33	烏 魯 木 齊	天 晴	18	32
昆 明	驟 雨	18	25	銀 川	多 雲	21	31
拉 蘭	多 雲	16	29	呼 和 浩 特	天 晴	18	32
貴 陽	多 雲	20	27	南 寧	有 雨	26	31

長沙醫學院：杏壇二十載

醫學求真

濟世惠民

環境優雅的長沙醫學院

本沒有什麼經驗和模板用於參照。但長沙醫學院用自己嚴謹治學的態度和努力創新的精神，走出了一條具有長醫特色的發展道路。與建校時相比，如今的長沙醫學院辦學規模已經大大提升，校園總面積已達1200餘畝，增長了近10餘倍；建築面積63.3萬平方米，在校生1.7萬餘名，總資產已達33億元；現有14個本科專業，14個專科專業，16個院系和60餘個教研室。

近十年來，該院在各類科研項目、技術研發等方面也取得了卓越成績，長醫的良好聲譽更是吸引了衆多海外學子前來留學。2006年，學校經核准招收海外學生，成立了國際教育學院，該學院負責招收留學生和中外合作辦學項目。首批外國留學生已於2008年新學期入學，長沙醫學院由此成功地塑造了自己的國際形象。

在教學水平和硬件設施方面，長沙醫學院的發展更是突飛猛進，實驗大樓配備了價值近億元的現代化教學儀器和設備，其中數碼互動實驗室投資近370萬，達到了國際先進水平。同時擁有了機能學實驗室、形態學數碼互動實驗室、病原生物學免疫學實驗室、藥理學實驗室、外科手術學實驗室、醫學檢驗實驗室、中醫學實驗室、護理學實驗室和美容醫學實驗室等各類實驗室。並擁有離子色譜儀、氣相色譜儀、預真空消毒滅菌設備、牙科綜合治療儀、熒光分光度計和血液分析儀等先進儀器設備。

海納百川 完善師資隊伍建設

「大學就要有大師，無大師哪算大學」，這是長沙醫學院博士生導師胡冬煦院長經常說的話。近3年，學院基

本上每年都堅持引進百名左右青年骨幹人才。學校現有專、兼任教師1100人。其中教授174人，比例達20.2%；副教授265人，比例達30.8%；講師216人，比例25.1%。在銀髮人才戰略方面，主要聘請「湘雅」等名校學術造詣高、有較大影響的老教授、老專家擔任專職導師與學術帶頭人。目前長沙醫學院的專任教師和兼任教師中，有2/3以上的教師來自中南大學湘雅醫學院。

有了湘雅醫學院做支點，面向全國輻射，學院就可以擁有一大批「大師級」的教師。如：原全國人大常務委員會副委員長、兩院院士吳階平教授出任學院名譽院長；全國著名教育管理專家、心胸外科學專家胡冬煦教授任學院院長；全國重點學科病理生理學學科帶頭人尤家騏教授任主管教學副院長等等。現有100餘名國內醫學界享有盛名的老專家在校精心執教，實行了專家治教、專家治校。

由於實行專家治校，大師執教，學校先後擁了一批品牌專業和品脾課程。如學科中的臨床醫學和護理學，課程中的解剖學、生理學、藥理學、外科學、內科學、診斷學、護理學基礎等，均在同類學校中處於拔萃。

與時俱進 走特色發展道路

長沙醫學院秉承「質量立校、突出特色、開拓創新、追求卓越」的辦學理念；堅持「醫學與人文相通，博學與專精兼職，理論與實踐並重」的教育思路；堅持「以人為本、學會做人、學會做事；立德、立功、立言和立身」的教育目標。

加強學生實踐能力訓練，着重培養學生的創新精神和實踐操作能力，樹立全面發展學生的現代教育觀，結合學生實際情況，不斷改革創新教育方式。堅持全過程培養學生，啟迪學生思維，激發學生潛能，最大限度地調動學生學習的積極性和主動性。學院始終將雷鋒「為人民服務」的崇高精神與辦學理念相結合，只求培養學生，服務人民，並將其鄭重寫入學院黨委會章程。

就是這樣一種德育、智育並重的教學方式，學院先後湧現出了李萍捐獻眼角膜、陳炳哲勇救落水兒童等優秀學生的先進事跡。學校先後被評為「全國百家誠信高校」、「湖南省十佳民辦學校」、「湖南誠信之星示範高校」等榮譽稱號。

德智結合 鑄長醫之風

一個沒有深厚文化底蘊的學校，很難上一流。大學文



歐美式建築教學樓



藏書上百萬冊的新式圖書館

作為我國第一所民辦醫學本科院校，在發展過程中

化實際上是大學精神的集中體現。辦校伊始，長沙醫學院就十分注重校園文化建設，積極開展豐富校園文化活動，打造長醫精神，構建和諧校園。通過20年的積澱，終於打造出引以為豪的長醫精神，這就是「敢為人先、勤奮誠信、團結勤奮、求實創新。」

大學精神必須以濃厚的文化與學術氛圍為依託，長沙醫學院十分注重營造這兩個氛圍。校園的校園網、電視新聞中心、廣播站、學術報告廳、學生活動中心、宣傳欄、校史館、校報、學報等文化陣地設備齊全、設施先進，累計投入已達千萬元以上。

為提高醫學生的人文素質，學校為醫學生開出了人文學科選修課30餘門。校園文化活動豐富多彩，組建了學生樂團、合唱團、學生舞蹈隊，舉辦和諧文化藝術節、開展娛樂性體育活動、學生社團活動生動活潑，學術活動空前活躍。

2007年6月，由長沙醫學院組織大學生獨立拍攝的防艾題材DV電影《下輩子我會嫁給你》一舉奪得2007全國大學生DV電影電視藝術節「最佳導演獎」和「特別題材獎」，並代表中國邀請參加2007年9月韓國首爾「世界青年電影展」引起了國內甚至國際社會的關注。以李萍同學先進事跡為題材的記錄片《天堂的眼睛》獲2008年度湖南省優秀記錄片獎。

儲能求真 桃李不言下自成蹊

一流的師資隊伍，良好的教學質量，先進的辦學條件，誠信的辦學美譽，為學校的畢業生分配奠定了堅實的基礎。近十餘年來，已為國家輸送2萬餘名高級醫學通用型人才。據學校跟蹤統計，歷屆畢業生中擔任縣級以上醫院正副院長的有69名，擔任鄉鎮、街道衛生院院長的有630餘名。98%以上的畢業生找到了適合自己的工作崗位，實現了人生理想。學校連續多年被評為「普通高等學校畢業生就業工作先進單位」。

二十載的風風雨雨，長醫一路走來不曾懈怠，更不會驕傲。醫者父母心